En revenant des montagnes 
Répertoires dansés des Pays de Savoie et autres…
Approfondissement
 
 
Objectifs : après une session de découverte et d’initiation en janvier 2019, ces nouveaux temps dansés proposent de donner une connaissance plus approfondie des danses collectives pratiquées du côté des vallées savoyardes élargies et à leurs influences variées dans le temps et l’espace.

 
Contenu des journées : 
23 novembre 2019 : reprise des fondamentaux issus du fonds commun des traditions anciennes et régionales. Partager, explorer, pratiquer aujourd’hui pour le plaisir la danse traditionnelle à travers ses dispositifs variés (danses de couples, danses sociales à figures, danses en rond).

25 janvier 2020 : perfectionnement dans l’intention d’une captation vidéo, contribution à l'édition d'une trace pédagogique.
Redécouvrir le mouvement, se l’approprier, l’enrichir, dépasser la seule reproduction d’un pas, d’une figure. Aller chacun et ensemble vers le bien danser, l’aisance, la fluidité. Mettre en valeur la pratique collective de la danse (complicité au.x partenaire.s, importance du groupe) et le lien entre mouvement dansé et musique…

4 avril 2020 : séance filmée
Contribution à la réalisation de séquences filmées pédagogiques, qui serviront de support-mémoire au travail effectué durant ces journées.


Intervenants : Geneviève Chuzel/danseuse et professeur au Conservatoire Hector Berlioz-Bourgoin-Jallieu, Christophe et Jean-Loup Sacchettini/musiciens (Frères de Sac 4tet), Patrick Mazellier/musicien (Rural Café)
 

Coût pour chaque stagiaire : 
30€ pour l’ensemble des 3 sessions dansées
 La participation aux 3 journées est nécessaire afin de pratiquer, d’expérimenter au plus juste le mouvement dansé, de s’approprier les cultures et les codes de ceux qui ont fait vivre ces danses.

Prévoir un pique-nique à partager sur place.


Public : ces journées s’adressent aux participants de la session de janvier 2019 et à toute personne intéressée ayant une pratique de la danse. L’enjeu reste celui du partage et de la transmission.

Cession de droit à l’image précisant que celles-ci sont destinées à la mise en ligne, la communication  et la diffusion par le CD73.

Lieu : CAD Montmélian - 73800
 
Dates et horaires : 
samedi 23 novembre 2019
samedi 25 janvier 2020
samedi 4 avril 2020 
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